
3/4/2025 FUNC VARIAS VARIABLES; CONTINUIDAD ; Derivabilidad ¡ Diferenciabilidad . Superficies

⇒ CONJUNTOS DE NIVEL

* Ejercicio 1 Det domf, graf dam f analizar tipo de conjunto, Cong nivel f y gráfNia

⑨ f/×, 4) =3 11-I-½)

Domf = {K, Y/CIR²} → conjunto abierto no acotado /todo IR²)

• Conjunto de nivel K

N, = {k, y/ER /311-1¥) = k, KEIR}

3 (1-11)-K ⇒ 1- ⅓ = #⇒ 2- 2¥ = ✗ + y ⇒ rectas
1<=-3 ⇒ 4=4-×

1<=3 ⇒ Y =-×

b

Dom f- {IX. Y/CIR²/42×3 → cerrado, no acotado

fly, 4) = V4-× YA

◦ Hallar dom y-✗ 20 ⇒ Y ≥ ×

◦ Hallar con, Nivel NK

Nic = 21×14) ED / ✓ y-✗ = K}

y-✗ = K K-O - EX recta identidad

Y = KTX rectas pendiente me ord origen b- k²

4- × =

Kyo ⇒ V4-1-K →

↳ KLO ⇒ ∄ Ex-K ∅.

∄ B (r, A) con REIR

k 9O
K-O

con]
⑥ f- (×, 4) = 25-✗ ² %bE.to

• Dom (f) = {K, 4) EIR}

◦ Cong Nivel K = {IX, 4) EIR/25-X-K}

25-✗ 2-K ⇒ IE 25-K
⇒

25-K 20

K ≤ 25

SÍ 1<=25 → ✗ = O

SI K 425 → 1×1 = V25-K

1<>25 → ∅

Nk =?/×, 4) E/RY 25-✗ 7K, K ≤]

1<=25

retos (1×1, 4) en R2
verticales

I 7H, 4) = 9×2+442

◦ Dom (f) = 24, 4) EIR}

:B, esto
no acotado

◦ Conjuntos de nivel Nk = (×, 4) EIRY 9×2+442 = K}

9×2+442 = K

k
9×2+4,4-2=1 ⇒ ✗ ²

9

K + 4¥ = 1 → elipses

a- /Y

b =#

k > o

si Kro → elipse

SÍ 1<=0 ∅
SI KO → o

→ k



⑧ f- IX. 4) = 1×2+242

◦ Dom (f) = {IX. 4) EIR'}

. ✗ 2+242 ≥ 0

siempre positivo

◦ conjunt Nivel Nic = 24141ER/ 1×7242-K}

✗ 4242 = K 1×7242/= K2 → ✗ 4242 = k²

elipse
☒ +1¥, = 1, donde k > o

si k > O TE 17¥-1 → elipses

SÍ K-0 ✗ 4242 = K → (0,0)

SI KCO → ∅

K-O KYO

⑦ flay) = 1×442-16)# - 1
1×2+42-16)

Dom/f) → { /✗ 141ER/ ✗ 444161

✗ 742-1670

✗ 742>16

conjunto abierto, no acotado

(k)

1<=0 → ∅

K > ¼ AK#◦ → circunferencias

◦ Nk = { K, 4) ED/ 1

✓ ✗ 442-16
= K

K
✗ 442-16

KJPY216 = 1 ✗ 742-16 = 1
K

✗ 442 = a- +16
# o

>
En Dom/f)

Hallar k pase ½ +16>-0

⟂ + 1670 -16k < I

½ > -16 K > ¼

◦ Niveles disponibles

sí

SI

→ 70

sí KC -1 → ∅

⑧ f Ix, y) = e- " " "= e- 1×444 = 1
2×2+42

16

Dom 1ft =

2×442 ≥ o
⇒

función exponencial

nunca negativo

{K, 4) EIR'} ◦ Hallar conjunto Nivel = {IX. 4) EIR/ e- "47K}

1 -K → e"" 42 ¼
extya

✗ 742 = In/¼) , k¥0 ^ 1>0
KYOcircunferencias

K- 1 ✗ 742=0SI

SI K > O A K¥1

> 10,0)

✗ 742=1 n/¼) → circunferencias
radio

en/E)KCOSi → ∅



④  F I X ,  y ,  z )  =  I n  ( 4 -  × - 4 )

◦  H a l l a r  d o m i n i o

4 -  × - 4 > 0

4 -  ✗  >  y

D o m / f )  =  { K i n , H E R /  y a h - ✗  }

c o n ,  a b i e r t o  >  n o  i n c l u y e
f r o n t e r a  4 -  ✗  =  y

n o  a c o t a d o

4 = 4 - ×

4 < 4 - ×

◦  H a l l a r  c o n j u n t o  n i v e l  N i c  =  { K i n i z )  E I R ? /  I n  ( 4 -  ✗  - 4 )  =  K }

l a / 4 -  × - 4 )  =

4 -  ✗  - y  =  e "

4 -  e " - ✗  =

p l a n o  e n  1 2 3

①  f / × ,  y ,  z )  =  ✗  +  y  + 2 7

D o m  ( f )  =  I R  3 ◦  N i c  =  { I X .  4 , 7 )  E I R  ✗  + 4 + 2 7  =  K  }
p l a n o s

③  f / ✗  ,  y ,  7 )  =  2 × 7 4 2 7 2

D o m / f )  =  { K I Y A )  E I R } }

f u n c i ó n  e x p o n e n c i a l
c o n t i n e  e n / R }

◦  N ,  =  { ( × ,  y ,  7 )  E I R } /  e  ✗  "  " ⇒  = L }

e x  4 4 7 2 7  =  k

✗  4  4 4 2 7  =  l a / K )
E I R

S I  K E O  →  N i c - ∅

✗  7 1 2 _ I n  ( k )  =  z
-  2

⇒  2 -  =  E -  ¥  +  t a l k )

( ?

4 / 4

*  E j e r c i c i o  2  =  G r a f  ,  s i  q u e d a n  d e f I  N o  y  N y

QO  f i x ,  4 )  = ✗  +  y

0

s í

S I

◦  H a l l a r  D o m i n i o

N o  -

-  >  - 2
✗  < - 2

D o m / f )  =  { ( × ,  y )  E I R }

{ K I M  E D /  7 4 , 4 )  ⇒  }

{ M Y )  E D /  ✗  c -  2 }

◦  H a l l a r

2 2

◦  H a l l a r  N y  =  2 W ,  4 )  E D / 7 1 × 1 4 1 = 4 }

¿ Q u é  p a s a  s i
✗  ≥ - 2  y  f i x ,  4 1 = 0

Y  = - X  / +  y

N o  =  { M I  4 )  E N /  ✗  a - 2 }  U  { K i l l e d / 4 = - 1 ,  ✗  ≥ - 2 3

⇒  4 = - 1

= - 2

s í  ✗  ≥ - 2

✗  + 4 = 4  ⇒  4 = 4 - f e c t a

N y  ⇒  M I  Y I  E D /  4 = 4 - ✗  A  ✗  ≥ - 2 }

1 - 2 ,  6 )  Y

1 4 , 0 )

4

1 0 ,  4 )



b fix, 4) = sen/y-×) → función periódica FIX, 4) {[0,17

◦ Hallar dominio Douf = {IX. 4) EIR}

◦ Hallar conjunto Nivel O

flx, y) = sen (4-1)=0 función periódica

4- ✗ = arcsenlo) = TIK, KER

Y- ✗ + TK ⇒ rectas en 117

Nn /

◦ Hallar Na > #Ix, 4) = 4 → FIX, y) oscila entre [0,17

◦ Gráfico No
Y ⇒ + TI > 11<=1)

Y-× → 11<=0)

Y-✗ -y

3.

3

→

→ /1<=-1)

* D= {(×, 4) E IR = ✗ EL-10,101, y E [-10,101} = [10,10] ✗ [10,10]

TH, 4) = 64-4×2-842 temperatura de punto Kin) ED

Dibujar" Isotermas" > Conj de puntos con misma temperatura K

Hallar isotermos de Temperatura k

◦ Hallar conjunto de nivel Nic /en general)

T Hoy) = 64-4×2-842 = K

64-K = 4×2+842 ⇒ elipses

placa metálica

Figura de análisis

(isoterma)
DOM

(pata)

20

20

1 = 4×2+842
64-K

1 = ✗ ²

645k) 64-K

s

64-K > O

k 464

◦ Gráfico

K-32 ⇒ 1 =
• + ¼

4=48 ⇒ 1 = + %

Q = 58=2,82
6=2

9=2
b-E = 1,41

1<=64 ⇒ 0=4×2+842 → 10,0)
..

UH, 4) esp potencial electrostático

1<=64

1<=32

K: 48

K= 16 ⇒ 1 = + 42
6

K=8 ⇒ 1=74 + ¥

* Ejercicio" W, 4) ED CIR²

U/×, y) = K/ ✗ 442

◦ Hallar líneas equipotenciales E)

UH, 4) = K

K, 4) EIR"-253 siendo KEIRO

✗ 442

O #1×14) EUR2

= E ⇒ (E) = XYZ
circunferencias en 122

de radio r-¥ / Y

no existe equipotencal o

E#O



LÍMITES Y CONTINUIDAD DE CAMPOS

* Ejercicios = Determinar existencia del lim, fundamentar rta

11 1

⑨ lim(×, 4) → 11,1) " "-4ª = ° 1×4-47=0 (existe lim y es 0)⇒ ∃ lim

(×, 4) → 11,1)

⑥ lim
4. 4) → 10,4)

✗ y ½ = ☒ l4i)m → any -1M =o

✗ 442%0 ⇒ ∃ lim 1×742 =

K, 4) → 10,0)

④ lim

IX. 4) → 190)

no existe 11m

existe lim y es 0

lim

(×, 4) → 10.0) ✗ + Y → o

o

⇒ ind: probar acercamiento 10,0) por curvos

◦ familia de rector 10,0) → y = MX

f/×, Mx) = × = ×
✗ + MX ✗ litm)

⇒ lim✗ → O
✗

✗ (Itm) = limo
1

17m = 1

17m

sin-1  y flx.am/=1­


Sim=2 → lim fly, my = ⅓

↳ si limite existe es único ∄ (×, 4l)im → 10.o, ✗ + Y

✗ 214-2) 2 = Ind ÷① lim
(×, 4) → 10,2) Xt (4- 2) 20

⇒ Probar acotando

✗ 2 ≤  +14-2) 2

≥

Z

✗ 714-212
≤ 1 ×2

✗ 714-2/2
⇔

> O ∀ K, 4) E/R2

⇒ KLEIN

↗ acotado
→

✗ 2 /y-2) 2

✗ 414-2) 2
= 0

⑤ lim
←

✗ , VI
1×1

f, =
± sí ✗ > O

¥ sí ✗ CO

◦ En f, limo FIN =  mot ¥ = 1

14o =-1

como ∄ ping fi, entonces ∄ limo fix

o técnicos resolvió límite

Probar que no existen probar por curvas

Probar O

↳ cambios de variable

simplificar

parametrización

probar acotado



7/4

O
6 lim

* 4) → 10,01
Y Cos (✗ "), sen.at/sx), ✗ -4) = ✗ liga,,,

f, f- £3

lo

f, 1×14), falx, 4) , f, M, y))

◦ lim
(×, 1) → 10,0)

Y cos Ix" -
acotado en [0,11

O

◦ ftp.cad
sen (3×1

2X

✗ - y:
◦ 1! → lad

= lim
(✗ , 4) → 10,0)

L 'Hop

O

sen/✗ 242) = Ind

→ 1
cos 13×1

2
=

2

½

lim
4, 4) +10,01

(ya 1×-7, sentox, ×-4) = 10, ½, 0)
2X

④

lim
☒ 4) → 10,0) ✗ -y

◦ Probar con recta y-mx

✗ 1pm sentximi) It""

✗ -MX
→ ◦

• probar parábolas y = KX

 no

1

Cork 2m72) (2x-2 ✗ m²) =

1- m

lim

o

sen/✗ 2-

✗ - KX:

KYI lim
✗ → O

1
con 1×2- Kx")./2×-4×3 K2) - 0

1- K

son 1×244 = sen /☒ +411×-411 = sentir/Kent
✗ -Y 1×-4) 1×-4/1×+4)

Sentry)
✗ 2-42

+ sen k"

hm

✗ y-10,0

Sentry)
✗ 2- y

✗ 2- ya. Y

+ su ix. ¼ ¡°

✗ 2- 42
O

1

A chequear

I lim
km/→ 10,01

2×442
-

✗ 442
Ind ÷

lim
M → 0

→

e"-1 =

n
o

en = 1
¼..

M = × 742

✗ II. m-o

] lim ✗ 42º

☒ 4) → 10,0) ✗ 442 = 1""(×, 4) → 10,0)
o

K

✗ 742

O acotado en 13710,0,), E)

④ lim

k, 4) → 10,0)

ys →

✗ 74" o
= Ind. 8.

• analizar curva Y = MX

✗ lim
(Mx) 5

✗ 7/MAY

→ O

= fin ✗ 3m³
✗ " (at mix)

↳ O

✗ 3m³
= ✗  % 11th 4x4

o

= 11m, 3km³2 may =

UH
↗

lim 34m³ =
2m"

◦ analizar

⅓
4244+44

✗ = K 42

lim
4- o

= lim
y → O

Y 5

Y"/1<71) = 11o KYI

→ Linea

8°

Y . y"

✗ 2+44
=

acotado B. * 110,01, E)

Y "≤ ✗ 742

4"
2+42

≤ 1 ✗ El ≤ y



① lim
K, 4) → 10,0)

ZO#✗ AY 1º

1×747 la 1×747 = limon 1m

M = ✗ 742

✗ 1%70,04=0

→ A

= Ind O-N

1: mental = him
> O

en/mm)

↘ ln 1 + m²-m
n

M. 1
MEM

e

= 1

214

1: menu = his Ink" = 1m. 1¥,litro

=L:-¼ = ◦

m lim

☒ 4) → H,-11

hm
Kin) → 11,-1)

✗ 3+43 ⇒ división

polinómia
✗ 3+43 1 ya-4×

- ✗ 3+4×2

- Y} YE

O

✗ + Y, o

✗ 442-Y × = 3

12

④ lim
K, 4) → 11,1)

°
242×2-✗ Y =

y-✗
→ O

lim

(×, 4) → 11,1)

9

4742-X2-✗ Y _ lim

14-X) ✗ y → 11,1)

14-✗ /LYTA + y/4-×) =, Lyn,
(y-×)

Y + ✗ + Y =3

* Ejercicio 6 =

8/4

f- = DEIR"→ IR, M1 A punto oh acum de D,  ⅓ AHI =L

, Demo La =L

con ✗ EC-2A}

Curva C contiene A y C-{A} CD , Ling, AHI = La

◦ Analizar condiciones

✗ Epfl) =L
→

existe límite de función de fix/ con ✗ tendiendo a Δ

⇒ ✗ liga fix) =L, - existe límite en fix) en A si me acerco con curva C

⇒ los puntos de la curva menos Δ es del dominio C- {A} CD

◦ Resolución;

Me dicen que C- 2A} C D, entonces sí hago ✗ Ling fix) , con XE C- 2A}, entonces ✗ EL-2A}
ED

los puntos XEC-213 CD que utilizo para evaluar lím pertenecen al Dom de D y al don de la

por lo que ∀ ✗ EC-{A}curva C ftp.flxl = Ling, tal



* Ejercicio 7 = Analizar límites

→ O

⑨ lim isenk)

K, 4) → 10,01 ✗ 742,0

✗ 7M XP

◦ probar con recta que pocon 10,0) y-mx
→ °

lim Mxsenk) = figo ✗ msenix) = fino m sen")
✗ → o X/1 + m²) ✗ 117m²)

→

=

L' H

lim
✗ → O

M COS (X)

11m² =
Atma

17m²

O

como da distinto
valor de lim con
distintos rectas que pasan ahí

no existe 11m

m sí M) O

- M si m LO

Sí mío

Y senk)

∄ (×, 4) ll → " 10,0) ✗ 2+42

⑤ lim
(×, 4) → 10,0) ✗ 744

→ O

✗ Y = lim

✗ 4) → 10,0)

✗ .
ya

✗ 44"

no sirve

acotor Y ≤ y"

valido si ya 1

◦ probar con parábolas ✗ = 942

lim 94242
yo layyzyn = hm "Y", = hm "Y" = 1%, ¼,yo 9444 Yo 1 "/07+11

9
97, si 9>1

9

941
O

SI ☐ 41

Sí 9=0

∄ ✗ Liao
✗ Y

✗ 4 Y"

con 9=2 → 11m = ⅔

9=-2 → lim = ÷

01=0 → lim = o

si lim existe es único

* Ejercicio 8 FIX, 4) = ✗ 42 ×
2×2+42

⇒ ☐ dom not y Nic (f) conj nivel _ Hallar No, Ni/f) , Ni (f)

◦ Hallar dominio natural

2×442 ≠ 0 D- {Killer"}-210,01}

→ O #✗ AY ↓ 10,0) no pertenece Dom

2×742=0 sí ✗ ⇒ AY-0 es pto acumulación

fix, 4) = ✗ 42A
2×4 Y

=
⇒

✗ 72×-0
✗ 1×+21=0

X-O ✓ ✗ =-2

rectos verticales en IR

V2 IX. 4) ED/ ✗ =-2}◦ Hallar No/f) = {4,4) ED/✗ = o

◦ Hallar NEH) = {Kin) ED / KIT ½ = 1}

think:#¼ = ¼

½

Z

= 1

◦ Hallar N, = 2H, 4) ED/ 1×-112-42=1

fly) = %: = 1

✗ + 2X = 2×742

- ✗ 7 2X = Y

✗ 2-2×-42 = 0

1×-171-42=0

(×-1) 2-42=1
↗ hipérbole

C = / 1,0)

✗ 72×-1×2+142 ⇒ 1×2+21 = {42

½/✗ 42.2.x)-742 ⇒ ½/✗ 422×+22-24=1-442

1×+2/2-41=14"

1×+212- Y = 2
2 Hipérbole

1×+2)"  2=1-2,0)

4

⇒ reemplazando cada curva de cons nivel,

vemos que todos las curvas pasan por 10,0),

por lo que ✗ finca. o

cuál curva se tome

10,0) está en el todos los conjuntos → 10,0) EN,"E No n NY

fix) tendrá un límite distinto dependiendo

f- no se aproximara

a un solo valor



* Ejercicio 9 = Determinar puntos de continuidad

⑨ f- K, y) = 1

O

cuando ✗ -yo

cuando ✗ -yo

⇒ ∃ fix, x)

N1

0

 y fin) =
11,711 = 1

lim y-fix) = o

◦ f/Xix) = O

o

∄, limyflx.nl

puntos continuos {IX. 4) EIR/✗ > y} V24, 4) EN/✗ CY}

pintor discontinuar {(×, 4) EIR'/ ✗ =y}

⑥ FIX, y) = ✗ 2- Y sí . ≠ 24

3 SI ✗ = 24

◦

probar
continuidad en /2b, b)

punto genérico

∀ belkf- (2b, b) =3 → existe imagen

✗ 2- Y = (2b)"-b = 45-b◦ lim
(×, 4) → 125, b)

si b- t-y.fm#yY) = 15

contina ñ

✗ , y  ¼, flint = flais)

varía según
valores de b

puntos de discontindad

puntos de continuidad

{Winter"/✗ = ay}

2 /✗ MEIR/ ✗ ≠ ay}

10/4

c f- (×, 4) =
O cuando ✗ y#◦ 3×+0^470

1 cuando ✗ 1=0 Roxy-0

✗ Y#O

◦ continuidad en 19,0)

• 719,0) = 1

• lim

IX. 4) → 19,9

fl, y) = 0

discontinuidad

ly = o

◦ Continuidad 10, b)

- 710, b) = 1

- ×!, _10,441=0

disc

puntos discontinos

IX. 4) ER"/✗ - O V Y-o}

puntos control

{Min) EIR" /✗ +01 Y#0}

⑥ fin) = ✗ Y
sí (✗ , 4) ≠ 10,0)

sí IX. 4) = 10,0)

✗ 742

O

> Estudiar cont. ☒ 4) = 10,0)

o 710,0) = O → existe ing

◦ lim ✗ Y

K, 4) → 10,01×742 7×41%10,0)

y X
✗ 742 =

O

acotado

f- 10,0) = IX. lui Ya 10,0)
f- Ix, Y)

f contine en 10,0)

probar acotado

✗ 2 ≤ ✗ 74ª
⇒ ≥ o ✗ 442 ≤1 ⇒

⇒

✗ ²

✗ 742
≤ 1

M

B. * / 10,01, E)

puntos continuos {IX. 4) EIR)

ptr discontnor ∅



② f- (×, 4) = 1×-212
1×-21742

O

sí (×, 4) ≠ 1210)

si IX. 4) = 12,0)
⇒ Ver continuidad en 4. 4) =/2,0)

→ 712,0) = O → existe imagen

→ lim 1×-215
1×14) → 12.0) 1×-2/743. " "ᵈ ÷

1×-2)"≤ (×-2) 742

1×-24 ≤ 1
1×-212+42 acotado 13*112,0), E)

probar rectos y = MIX-2)

lim 1×-25
✗ → 2 K-2) 2- m²/X-2) 2

= 1

1- m²

sí m-2 entonces lim = ⅓

entonces lim = ⅓si m =3

límites distintos.

¥, Ian, fixing

fO fin) = sí 4×2+42<1/✗

/ axty si 4×2+42 ≥,
⇒ verificar continuidad en puntos

puntos contino, {Ix, Meir}-{12,01}

pintor discontinor 212,023

4×742=1

◦ Hallar puntos donde 4×742=1

42=1-4×2 → Y =/1-4×2 y 4=-11-4×2 , 1- 4×20 12×2 h

 ≤ _a

punto 1a, V1-na) (9,-V1-492)

Hallar dominio ×

◦ Probar continuidad para puntos 19, V1-492

fla, V1-na) = 29+11-49 ⇒ existe imagen

lim
(×, 4) → 1a, V1-49) + + "4) = 29+11-4

→ lim
(×, 4) → la, F)

flxiy) =

lim

(×, 4) → (Q,. 1- 49)-
fix, 4) = a

ix. 141a, Eiji ≠ hm

↓
(4) → 1a,may.tk 4)

no existe lim → no contuvo
en 1a, Nya)

◦ Probar continuidad en 1a,-V1-4a)

fla,-Fna) = 2a-V1-49

↳ lim f K) =

(×, 4) → 1a,-Vi-na)

fe, 4) = 2a-Fua
ix. 4) Ila,-Fualt

lim
1×14) → 1a, FEY" = 9

m
WTF



* Ejercicio 10 = Hallar, si es posible , K / f sea contine en IR

✗ 3- ✗ (4+1)" sí ix. 4) ≠ 10,-1)fix, 4) =
✗ 414+1/2

K sí K, 4) = 10,-1)

→ 71o,-D= K → existe imagen

→ lim ✗ 3- ✗ 14+17?
K, 4) → 10,4) ✗ 2+14+12 = 2ⁿᵈ %

Hallar KEIR / a. ly,.,-f1)ix, y) = f- (o,-1) = K

° Intentar transformar expresión

✗ 2+(4+1)"

✗ 3- ✗ 14+172 = ✗ [✗ = (4+1)] =

✗ 2+14+112
✗ ✗ 2- 14+172

✗ 714+112
División

polinómica 1

= 14+112

- ✗ +14+172

0-214+17

✗ (-214+1)"
✗ 414+112 + 1

✗ 2+14+1)"

l

1×-14+1)) 1×+14+11)
✗ 2 + (4+1) 2

⇒ No sirve simplificar expr

lim ✗ 3- ✗ 14+1)"

Hiy) → 10,-1) ✗ 2+14+112
= lim

(×, 4) → 10,-1)

✗ /✗ 2- 14+172

1º
1. X2

✗ 4/4+112
= lim

k, 4) +10,-1)

✗ 14+112

✗ / ×'

✗ 714+112

14+112

✗ 414+112

= lim
* 1) → 10,-1) ✗ 414

acotado
13*10,-11, E)

lim

1×14710,-1)
2

✗ 714+1

acotado

0-0=0 → K-O

DERIVADA FUNCIONES VARIAS VARIABLES

* Ejercicio 10 = Hallar derivados parciales y evaluar en punto

Q fix, 4) = ✗ y + ×' , en 12,0)

◦ ¥ax "1. 4) = y + 2X , 12,07=4 ◦ ¥ Kirk × 1 ¥ 12,01=2

b

h

rectty ✗ . ⇒ flaid#41×-2)

fix, 4) = senh 1×44), en 11.-1)

◦ df (×, 4) = con 41×74). 2X ,
dx

ff
a

11,-1) = corh 101.2=2

◦ 8£ (×, y) = corh/✗ Ey). 1 ¾ (1,-1) = con h/o) = 1


